

共推淮海经济区高质量发展

淮海经济区政协主席第三届联席会议在菏泽召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 4月12日,淮海经济区政协主席第三届联席会议在我市召开。市委书记张新文出席会议并致辞,淮海经济区各市政协主席(副主席)出席会议,市政协主席任仲义主持会议,市政协副主席付守明、黄秀玲、张乾山、李国珍,市政协秘书长鲁志成参加会议。

张新文在致辞中指出,菏泽区位优越,资源优势明显,发展机遇空前,是一座充满生机活力的创新创业之城。近年来,菏泽市紧紧围绕习近平总书记视察菏泽时提出的“后来居上”殷切期望,抢抓山东省委、省政府实施“突破菏泽、鲁西崛起”战略机遇,

全力推进重点产业、乡村振兴、城市功能、营商环境“四个突破”,经济总量跃居全省第八位,主要经济指标增速连年居全省前列,成为山东发展速度最快、潜力最大的市之一。淮海经济区十市地缘相近、人缘相亲、文缘相通,具有深厚的历史渊源和合作基础,建立政协联动机制,有利于发挥政协人才荟萃、智力密集、联系广泛、渠道畅通的优势,对推动淮海经济区高质量发展意义重大。菏泽市委、市政府将全力支持市政协融入联动机制、加强协同配合,努力为淮海经济区协同发展贡献菏泽政协力量。

会上,淮海经济区十市政协进行了交流发言。

淮海经济区政协系统第三届“凝心聚力·携手前行”书画联展开幕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 4月12日,淮海经济区政协系统第三届“凝心聚力·携手前行”书画联展开幕式在我市举行。省政协副主席吴翠云宣布书画联展开幕。省政协秘书长刘永巨,淮海经济区各市政协主席(副主席);市领导张新文、张伦、任仲义、陈强、侯婕、付守明、黄秀玲、张乾山、李国珍、鲁志成参加活动。

张伦在致辞中说,淮海经济

区各地市历史文化相近,人情风俗相通,自然生态相似,有着携手并进、共谋发展的优良传统。这次书画联展展出的120余幅精品力作,均以独特的视角和精益求精的艺术追求,映射着淮海经济区发展变化的铿锵历程,展现了淮海经济区城市发展取得的巨大成就,奏响了淮海经济区人民拥抱新时代、建设我家乡的英雄壮歌,抒发了淮海经济区人民听党话跟党走、携手迈步新征程的豪

情壮志。这次书画联展,既是了解淮海经济区城市发展的一个窗口,更是一场高水平的艺术盛宴,凸显了书画家们的精深造诣。目前淮海经济区发展势头强劲,菏泽也正处于抢抓机遇、加速突破、后来居上的关键时期,真诚希望各市政协领导同志在菏泽多走走、多看看,为菏泽传经送宝、多提宝贵意见。

随后,与会人员参观了冀鲁豫边区革命纪念馆。

花开盛世·相约菏泽

—2021菏泽“两会一节”特别报道

“牡丹游”带热“菏泽游”

菏泽各大景区游客数量明显增长

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) “两会一节”开幕以来,菏泽进入一年中的旅游旺季,海内外游客纷至沓来。在“两会一节”的带动下,郓城水浒好汉城、鄄城孙膑旅游城·亿城寺·单县浮龙湖等国家4A级景区游客数量都有明显增长。

竞夸天下无双艳,独立人间第一香。“两会一节”开幕以来,姹紫嫣红的牡丹把菏泽与世界紧紧地联系在一起,“牡丹游”带动菏泽游,海内外游客在赏花之余纷纷走进菏泽其他景点。古色古香的木质建筑,引人入胜的情景剧、坠子书、夜游等活动,让走进国家4A级景区郓城水浒好汉城的游客明显增长。“两会一节”开幕以来,我们景区累计接待游客3万余人次,比平常增长了百分之三十左右。”4月12日,郓城水浒好汉城有关负责人樊启玺说。

“两会一节”的带动效应,同样体现在其他景区。牡丹晚报全媒体记者从4A级景区鄄城孙膑旅游城·亿城寺、4A



上图、右图:郓城水浒好汉城迎来大批游客。

赏花游客约5万人次。在赏花之余,这些游客纷纷奔赴我市其他景区观光旅游。”4月12日,菏泽市旅行社协会常务副会长兼秘书长杨海军告诉牡丹晚报全媒体记者,这说明菏泽牡丹节和菏泽旅游业的知名度和美誉度在不断提高。



菏泽牡丹进入最佳观赏期

三大牡丹园待客超35万人次

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) “两会一节”开幕以来,菏泽牡丹进入最佳观赏期,各大牡丹园再现花海人潮景观,曹州牡丹园、中国牡丹园、曹州百花园累计接待游客35万余人次。

4月12日上午,曹州牡丹园内游客络绎不绝,大家观赏牡

丹、乘坐花桥、品尝小吃、拍照留念,尽情享受着春日的浪漫。

“目前有200多个牡丹品种正在开放,以早花、中花牡丹为主,涉及紫艳金辉、墨润绝伦、乌金耀辉、姚黄等黑色、黄色名贵品种。”曹州牡丹园牡丹专家赵信勇介绍,近日天公作美、风和日丽,曹州牡丹园内的牡丹

正处于最佳观赏期。据介绍,4月9日至11日,曹州牡丹园累计接待游客20余万人次。

“截至目前,中国牡丹园累计接待游客10万余人次。”中国牡丹园有关负责人李柯介绍。中国牡丹园景区今年对景区硬件设施进行了改造提升,近日也迎来众多游客。

“目前中期牡丹品种正在盛开,百园红霞、春红娇艳、雪映桃花、花王、青龙镇宝等牡丹处于最佳观赏期,太空牡丹正在开放。”曹州百花园牡丹专家孙文海介绍,今年春季以来,雨水充足,牡丹长势很好。今年曹州百花园进行了提升改造,翻新观花长廊、提升园区道路、

新建玻璃栈道,吸引了不少游客前来赏花观光。自今年“两会一节”开幕以来,该园共接待游客5万余人次。

据了解,金阁、海黄等晚期牡丹品种可以持续到“五一”假期,届时芍药将次第开放,“花王”牡丹和“花相”芍药接档,将为广大游客带来更多的赏花乐趣。